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Statutární město Ostrava 
magistrát 
 

 

Dodatečné informace č. 8 k zadávacím podmínkám

 

V souvislosti s doručením žádosti o dodate
Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona 
předpisů předkládáme tyto dodatečné informace, v

Dotaz č.1: 

Část 3. veřejné zakázky – ZŠ Ostrčilova
Prosím o upřesnění znovu zaslaného "odem

V oddíle 766 je rozdílné množství po
držet "odemčeného" a opraveného soupisu prací?

Odpověď: 

Platný je odemčený soubor. 

 

Dotaz č.2: 

Část 3. veřejné zakázky – ZŠ Ostrčilova
Ve výkresech půdorysů nového stavu je sv.š. lodžie
mm na výšku 2040 mm, upřesně
pohledově výškou 2040 mm. 

Odpověď: 

Při výrobě detailu došlo k chybě měř
jednotlivých prvků). Opravený výkres je p
 

Dotaz č.3: 

Část 11. veřejné zakázky – Hasičská zbrojnice
Prosím o doplnění PD a soupisu prací ve stavební 
Není uveden v položkovém výpisu EL.

Vaše značka:  
Ze dne:  
Č. j.: SMO/003196/14/LPO/Smo
Sp. zn.: S-SMO/099142/13/LPO/
  
Vyřizuje: Ing. Smolík Tomáš
Telefon: +420 599 442 399 
Fax: +420 599 442 010 
E-mail: tsmolik@ostrava.cz
  
Datum: 9. ledna 2014 

IČ 00845 451 DIČ CZ 00845 451 
Číslo účtu 27-1649297309/0800 

 

 

 

zadávacím podmínkám k veřejné zakázce „EKOTERMO II A

o dodatečné informace k veřejné zakázce označené „
§ 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve zn
čné informace, včetně přesného znění doručené žádost

čilova 
ní znovu zaslaného "odemčeného" souboru soupisu prací 581305 A

V oddíle 766 je rozdílné množství počtu kusů plastových oken, dle dodatečných informací se máme 
eného" a opraveného soupisu prací? 

čilova 
 nového stavu je sv.š. lodžie 2100 mm, v detailu Z/1 je rozm

řesněte detail zábradlí Z/1, rozměrově neodpovídá skute

ě měřítka všechny kóty mají dvojnásobnou hodnotu (pat
). Opravený výkres je přílohou odpovědi na dotaz. 

čská zbrojnice 
ní PD a soupisu prací ve stavební části k pol. 174 - Montáž hromosvodu v

kovém výpisu EL. 

  
  

  
  
  
  

/LPO/Smo 
/LPO/22 

Ing. Smolík Tomáš 
 
 

@ostrava.cz 

 

EKOTERMO II A“ 

čené „EKOTERMO II A“, 
ejných zakázkách, ve znění pozdějších 

žádosti:  

  na akci ZŠ Ostrčilova. 

čných informací se máme 

2100 mm, v detailu Z/1 je rozměr zábradlí 4540 
ě neodpovídá skutečnosti ani 

ítka všechny kóty mají dvojnásobnou hodnotu (patrno z popisu 

Montáž hromosvodu vč. revize. 
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Odpověď: 

Hromosvod na budově bude zů
stávajících svislých svodů hromosvodu o tlouš
hromosvodu byly vedeny vně nového zateplovacího s
z nového materiálu- drát AlMgSi pr
fasády 2xprodloužených (na fasádní zateplovací systém tl. 150 mm), v
úhelníků, měřících a spojovacích svorek u okapu a u uzemn
svody. Dále je pak nutno provést na toto propojení novou revizi v
podzemní části hromosvodu. 
 

Dotaz č.4: 

Pokud budeme podávat nabídku spole
druhý na výměnu oken), je nutné prokazovat spole
kvalifikaci 3 stavbami, kde bylo provedeno zateplení v
kde byla provedena výměna oken?

Odpověď: 

Zadavatel v zadávacích podmínkách vymezil mj. požadavek na p
stavebních prací obdobného charakteru provedených dodavatelem za
stavební práce obdobného charakteru jsou považovány stavební práce na poz
spočívající ve zlepšení tepelně-
společně s realizací výplní stavebních otvor

stanoveného pro jednotlivé části ve
předkládaných (kterýmkoliv dodavatelem sdružení) 
v rámci jedné stavby takovým dodavatelem
i realizace výplní stavebních otvorů
 
 

 

 

Ing. Eva Seborská 
vedoucí oddělení veřejných zakázek
odboru legislativního a právního 
 
Příloha – DPS Hladnovská – výkres „Z“ Záme

IČ 00845 451 DIČ CZ 00845 451 
Číslo účtu 27-1649297309/0800 

ě bude zůstávat ve střešní části stávající, položka obsahuje vysunutí 
ů hromosvodu o tloušťku zateplení , tj. cca o 180 mm tak, aby svody 
ě nového zateplovacího systému fasády. Tyto svody budou provedeny 

AlMgSi průměr 8 mm, délka drátu celkem 43 m, včetně
fasády 2xprodloužených (na fasádní zateplovací systém tl. 150 mm), včetně

cích svorek u okapu a u uzemnění a nových zemnících ty
Dále je pak nutno provést na toto propojení novou revizi vč. měř

Pokud budeme podávat nabídku společně s jiným dodavatelem (jeden je zaměř
nu oken), je nutné prokazovat společné referenční stavby? Nebo je možné prokázat 

kvalifikaci 3 stavbami, kde bylo provedeno zateplení v požadované hodnotě a 3 jinými stavbami, 
ěna oken? 

zadávacích podmínkách vymezil mj. požadavek na předložení seznamu min. 3 
stavebních prací obdobného charakteru provedených dodavatelem za posledních 5 let, kdy za 
stavební práce obdobného charakteru jsou považovány stavební práce na poz

-technických vlastností budov, a to kombinací zateplení fasády 

 s realizací výplní stavebních otvorů s minimální úrovní tohoto kvalifika
části veřejné zakázky. Z uvedeného je zřejmé, že v

(kterýmkoliv dodavatelem sdružení) realizovaných stavebních prací musely být
dodavatelem realizovány společně, jak práce na zateplení fasády, tak 

i realizace výplní stavebních otvorů. 

ejných zakázek  

výkres „Z“ Zámečnické výrobky 

ásti stávající, položka obsahuje vysunutí 
180 mm tak, aby svody 

ystému fasády. Tyto svody budou provedeny 
četně nových konzol do 

četně nových ochranných 
ní a nových zemnících tyčí. Vše na 4 

měření zemních odporů 

ěřen na zateplování, 
ní stavby? Nebo je možné prokázat 

ě a 3 jinými stavbami, 

ředložení seznamu min. 3 
posledních 5 let, kdy za 

stavební práce obdobného charakteru jsou považovány stavební práce na pozemních stavbách 
a to kombinací zateplení fasády 

s minimální úrovní tohoto kvalifikačního předpokladu 
řejmé, že v rámci uchazečem 

realizovaných stavebních prací musely být  
, jak práce na zateplení fasády, tak 
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